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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Обсяг дисципліни, кредити 

ЄКТС /години 
3/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 
Денна форма: лекції (14 год.), семінарські (16 год.), самостійнаробота (60 год.) 

Заочна форма: - лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійнаробота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять 
до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Набуття та засвоєння системних знань з теорії управління ризиками; оволодіння 
комплексом сучасних методик, методів та прикладного інструментарію управління 
ризиками фінансово- господарської діяльності. 

Чому це треба вивчати? Дисципліна спрямована на підготовку висококваліфікованих і 

конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринку праці фахівців, 

які володіють  фундаментальними теоретико-методологічними знаннями і 
практичними фаховими навичками з ефективного управління ризиками у 

фінансовій діяльності підприємств, фінансово-кредитних та державних фінансових 
установ. 

Яких результатів можна 

досягнути? 
Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для 

прийняття управлінських рішень. 

Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 

інформації. 

Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств 
різних організаційно-правових форм власності. 

Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринковогопозиціонування. 
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Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних 

технологій. 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву 

окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально- 

економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 
Проводити аналіз  господарської діяльності підприємства та  фінансовий аналіз з 
метою прийняття управлінських рішень. 

Зміст дисципліни Концептуальні та організаційні основи фінансово-економічної безпеки 
економічної діяльності. 

Бюджетна безпека: теоретичні основи та практика забезпечення.  

Боргова безпека держави. 

Інвестиційна складова фінансово-економічної безпеки. 

Фінансово-економічна безпека банківської системи та банківської 

діяльності. 

Валютна безпека.  

Інформаційна безпека. 

Зовнішньоекономічна безпека. 

Фінансово-економічна безпека підприємства. 

Методи оцінки рівня економічної та фінансової безпеки підприємства. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки 

до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні 

вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Інвестування, Гроші та кредит, Фінанси підприємств, 
Економіка підприємства, Менеджмент. 
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посібник. Київ: Кондор: Політехніка, 2009. 199 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 
педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла 
Тичини. 

 

 

Розробник                          (Савченко В. Ф.) 
 


